

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

19 (號一三第卷七十七第紙聞新) Wed, January 19 1966 (Vol. 27 No. 231 Page 1)

加政府施政大計無新刺激 增加教育經費 養老金付缺如

(奧大瓦十八日加拿大電) 昨日下午，新國會舉行開幕禮，正式揭開了加國第七屆的國會，而由加總理特納宣讀皇室咨文，此咨文是由首相及政府擬就的，披著本屆的新法例及一切建設計劃，亦即表示出今後施政大計。照咨文披露，大多數是上屆未竟的遺願，差不多未有新的施政，其中一項最大的便是增加援助教育經費，其他則為加拿大協助計劃，成為與貧窮戰爭的一部份。移民部的白皮書，原本於上屆答允在全國發展，然而只完成了一半，現在因易長關係，此白皮書已由皮爾遜交與新移民部長，詹·馬錢氏處理，修改移民法亦包括在內。

印尼學生再度示威 裝甲車保護總統府

(耶加達十八日路透電) 星期日，此間因學生再次示威而增加用足價廉而舉行示威運動，政府停止示威運動，遂召裝甲車前來鎮壓。

約五百名示威者在外交部門口，大叫「愚蠢的部長」，另一批則在蘇班德里奧的辦公室門口示威，彼等要求蘇班德里奧與禁止印尼共產黨。

裝甲車被召至保護總統府，約與外交部相距一里之遙，但據報無暴亂事件發生。

蘇政府為哥羅利夫 舉行隆重盛大葬禮

(莫斯科十八日美聯社電) 蘇聯政府為哥羅利夫舉行隆重盛大葬禮，直達莫斯科，在紅場舉行葬禮。蘇聯領袖們在葬禮中，在紅場舉行葬禮。

葬禮由蘇聯領袖們主持，在葬禮中，蘇聯領袖們在葬禮中，在紅場舉行葬禮。

新加兩國協助糧食計劃 推行世界糧食計劃

(倫敦十八日加拿大電) 加拿大政府與新加坡政府，正就推行世界糧食計劃，達成協議。該計劃由聯合國糧食組織推行。

該計劃旨在協助新加坡政府，推行世界糧食計劃，以解決新加坡的糧食問題。

教皇呼籲和平未見北京河內函覆

(梵蒂岡十九日美聯社電) 據此間天主教會人士消息，羅馬天主教會教皇保羅六世，曾於元月九日向各國政府領袖，呼籲和平，但迄今尚未見北京及河內方面的答覆，大概現已達到了失望的階段。

教皇呼籲和平，但迄今尚未見北京及河內方面的答覆，大概現已達到了失望的階段。

英政府令駐尼使節 維持正常外交關係

(倫敦十八日美聯社電) 英國政府，昨日宣佈，英國與尼日內亞政府維持正常外交關係。

英國政府令駐尼使節，維持正常外交關係，以解決尼日內亞的局勢。

美核子潛艇泊日本 受到左翼份子抗議

(東京十八日路透電) 美國核子潛艇沙德威克號，星期二進入日本南部的沙斯布港時，受到四十名左翼分子抗議的抗議。

美核子潛艇泊日本，受到左翼份子抗議，抗議者要求該潛艇離開日本領土。

西德美石油廠爆炸 損失約一百萬美元

(西德法蘭克福十八日美聯社電) 西德美石油廠，昨日發生爆炸，損失約一百萬美元。

西德美石油廠爆炸，損失約一百萬美元，爆炸原因正在調查中。

現代第一位女性領導大國政府 甘地夫人任印首相

(新德里十九日加拿大電) 尼赫魯之女甘地夫人，今日已正式當選為印度第三任首相，亦為現代第一位女性領導大國政府。

甘地夫人任印首相，成為印度歷史上第一位女性領導大國政府。

美核子潛艇泊日本 受到左翼份子抗議

(東京十八日路透電) 美國核子潛艇沙德威克號，星期二進入日本南部的沙斯布港時，受到四十名左翼分子抗議的抗議。

美核子潛艇泊日本，受到左翼份子抗議，抗議者要求該潛艇離開日本領土。

多國總統選舉將臨 第三勢力頗受重視

(聖多明各十八日路透電) 多明各本國六月總統選舉將近之際，因目前不安定的政治情況，使多明各國內，又另產生了一種「第三勢力」。

多國總統選舉將臨，第三勢力頗受重視，這股勢力可能影響到選舉的結果。

美軍援助巴西水災

(里約熱內盧十八日美聯社電) 美國政府，昨日宣佈，將援助巴西水災災民。

美軍援助巴西水災，美國政府將提供物資和資金援助巴西災民。

去年來加英國移民 為八年來最高一次

(倫敦十八日加拿大電) 加拿大移民部昨日宣佈，去年來加英國移民，為八年來最高一次。

去年來加英國移民，為八年來最高一次，這反映了英國移民對加拿大的興趣。

新藥令一男人發狂

(雲訊) 一名男子，因服用一種新藥，而變得發狂。

新藥令一男人發狂，這名男子在服用新藥後，出現了嚴重的精神失常。

洪人熱心救災恤難 受災及捐款者注意

(雲訊) 十二月廿二號，卡爾街大火，雲市洪人熱心救災恤難，受災及捐款者注意。

洪人熱心救災恤難，受災及捐款者注意，這股熱心救災的風氣，值得我們學習。

美核子潛艇泊日本 受到左翼份子抗議

(東京十八日路透電) 美國核子潛艇沙德威克號，星期二進入日本南部的沙斯布港時，受到四十名左翼分子抗議的抗議。

美核子潛艇泊日本，受到左翼份子抗議，抗議者要求該潛艇離開日本領土。

多國總統選舉將臨 第三勢力頗受重視

(聖多明各十八日路透電) 多明各本國六月總統選舉將近之際，因目前不安定的政治情況，使多明各國內，又另產生了一種「第三勢力」。

多國總統選舉將臨，第三勢力頗受重視，這股勢力可能影響到選舉的結果。